

各 位 平成 24 年 6 月 27 日

会 社 名 株式会社 ニッピ

代表者名 代表取締役社長 伊藤隆男

(JASDAQ·⊐-ド7932)

問合せ先

役職・氏名 総務担当常務取締役 吉 原 道 博

電 話 03-3888-6651

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等について

当社は、平成24年3月31日現在において、公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等については、 下記のとおりであります。

記

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

平成24年3月期(平成23年4月1日~平成24年3月31日)に係る事業年度の末日において、公益 財団法人財務会計基準機構に加入しておりません。なお、上記以外の期間においても同機構に加入した ことはございません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等への的確な対応体制の整備状況

当社は、会計基準の内容の把握、また、内容の変更への即時対応、さらには的確な開示が重要な課題であると認識しております。

現状の会計基準への対応につきましては、監査法人からの情報提供、専門書、専門誌等の出版物の購読、 さらには、監査法人、出版社、金融機関等の主催する各種セミナーへの参加などで行っており、当面は、 この方針で継続してまいります。

3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に向けた考え方

公益財団法人財務会計基準機構への加入につきましては、今後、IFRSへの適切な対応に向け体制を構築するなかで、事業環境、業績、規模においての効果などを総合的に勘案して引き続き検討してまいります。

以上